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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 7: ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2026 
Αγαπητοί γονείς,  

 

Χρόνια Πολλά! Εύχομαι εκ μέρους όλου του διδακτικού προσωπικού του Σχολείου μας, υγεία, ευημερία και μια 

όμορφη, δημιουργική και παραγωγική νέα χρονιά! 

 

Θα ήθελα να σας ενημερώσω για τα ακόλουθα:  

 

1. Εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/τριών στα δημόσια Δημοτικά Σχολεία για τη σχολική χρονιά 

2026-2027 

 

Σας υπενθυμίζω να πραγματοποιήσετε την εγγραφή του παιδιού/των παιδιών σας για τη σχολική χρονιά 

2026-2027. Οι εγγραφές θα διεξαχθούν ηλεκτρονικά από τις 5 μέχρι και τις 19 Ιανουαρίου 2026. 

Αφού μελετήσετε πολύ προσεκτικά την εγκύκλιο με τις οδηγίες που σας έχει σταλεί πριν από τις διακοπές 

των Χριστουγέννων, αν υπάρχουν απορίες, μπορείτε να αποταθείτε στη σχολική μονάδα για καθοδήγηση. 

Καθοδήγηση θα προσφέρει το σχολείο και σε γονείς που έχουν ήδη παιδί που φοιτά στο Δημοτικό Σχολείο 

Παλουριώτισσας Γ΄ και θα εγγράψουν και παιδί στην Α΄τάξη.  

 

2. Σχολική Έκθεση Προόδου  

 

Ο Ιανουάριος είναι ο μήνας που οι εκπαιδευτικοί- υπέυθυνοι τμημάτων θα συμπληρώσουν την πρώτη 

Σχολική Έκθεση Προόδου για κάθε μαθητή/μαθήτρια και θα ενημερώσουν όλους τους γονείς είτε δια 

ζώσης είτε από το τηλέφωνο. Η επαφή με τον/την εκπαιδευτικό είναι καλύτερα να γίνει από κοντά, για 

αυτό, σας παρακαλώ θερμά, να αποδεχτείτε τη δια ζώσης συνάντηση με τον/την εκπαιδευτικό του 

παιδιού σας για να συζητήσετε την εικόνα και την πρόοδο του.  Κάθε εκπαιδευτικός, χρησιμοποιώντας τα 

δεδομένα που έχει συλλέξει μέχρι τώρα για κάθε παιδί και αφορούν τη γενική εικόνα του 

μαθητή/μαθήτριας στο σχολείο και την επίδοσή του/της στα Ελληνικά  και τα Μαθηματικά, θα σας 

ενημερώσει και μαζί θα καθορίσετε τα επόμενα βήματα για να μπορέσει το κάθε παιδί να εξελιχθεί στο 

μέγιστο των δυνατοτήτων του. 

 

3. Επισκέψεις γονέων 

 

Οι επισκέψεις γονέων για ενημέρωση για την πρόοδο και συμπεριφορά των παιδιών στο σχολείο είναι πολύ 

σημαντικές. Το κάθε παιδί  πρέπει να νιώθει ότι οι γονείς του και η δασκάλα/ο δάσκαλός του νοιάζονται για 

την πρόοδο και τη συμπεριφορά του και αποτελούν μια δυνατή ομάδα που το στηρίζει και το καθοδηγεί. Μια 

επίσκεψη ή ένα τηλεφώνημα μια φορά τον μήνα είναι αρκετά για να δώσουμε στο κάθε παιδί το κίνητρο για 

προσπάθεια.  

 

4. Ατομική καθαριότητα 

Η τήρηση κανόνων ατομικής και περιβαλλοντικής υγιεινής από το προσωπικό και τους μαθητές της 

σχολικής μονάδας επιβάλλεται για την προστασία όλων, ιδίως αυτή την περίοδο που οι ιώσεις και τα 

κρυολογήματα βρίσκονται σε έξαρση.  Παρακαλούμε να προμηθεύσετε τα παιδιά σας με αντισηπτικό 

τζελ, αντισηπτικά μαντιλάκια  και χαρτομάντιλα, τα οποία θα χρησιμοποιούν κατά τη διάρκεια της μέρας 

και να φροντίσετε να τα συμβουλέψετε να κάνουν μπάνιο και να αλλάζουν ρούχα καθημερινά.  

5. Πρωινό στο σχολείο 

Παρακαλούμε να προμηθεύετε τα παιδιά σας με υγιεινό πρόγευμα για το σχολείο. Μπορείτε να 

αποφασίσετε μαζί για το είδος του προγεύματος που θα φέρνει το παιδί σας στο σχολείο: ένα σάντουιτς 

με τα είδη που το ίδιο θα επιλέξει, κουλούρι Θεσσαλονίκης με ένα κομμάτι τυρί ή χαλούμι, τυρόπιτα με 



 

ζύμη κ.τ.λ.. Έχει παρατηρηθεί ότι πολλά παιδιά τρώνε για πρωινό πατατάκια, καραμέλες, μπισκότα και 

άλλα είδη που δεν είναι κατάλληλα για να τρώγονται τόσο νωρίς το πρωί, τόσο τακτικά και σε τόσο 

μεγάλες ποσότητες. Υγιεινές θα πρέπει να είναι και οι επιλογές για σνακ για το δεύτερο και τρίτο 

διάλειμμα. Ένα φρούτο είναι απαραίτητο να υπάρχει στη τσάντα!  Είναι στο χέρι σας να προστατέψετε 

την υγεία των παιδιών σας. Η σχολική μονάδα θα δώσει στα παιδιά χρόνο και την ευκαιρία  να 

εφαρμόσουν τις οδηγίες για το υγιεινό πρόγευμα και είμαι σίγουρη πως και με τη δική σας βοήθεια θα 

οδηγήσουμε τα παιδιά στον σωστό δρόμο της υγιεινής διατροφής.  

Υπενθυμίζουμε ότι η σχολική μονάδα συνεχίζει να προμηθεύει τα παιδιά με νερό σε μπουκαλάκια στην 

τιμή του εγγεκριμένου τιμοκαταλόγου (50 σεντ) για να καλύψει αυτή την ανάγκη, μια και το κυλικείο μας 

δεν λειτουργεί.  

 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ 

 
Πέμπτη, 

 15 Ιανουαρίου 2026 

 

Οι τάξεις Β΄1 και Β΄2 θα παρακολουθήσουν διάλεξη από την Επισκέπτρια Υγείας του 

σχολείου μας, κυρία Αγγέλα Πέτρου με θέμα την υγεία της καρδιάς. 

Παρασκευή,  

16 Ιανουαρίου 2026 

Τα παιδιά των Δ΄1 και Δ΄2 τάξεων θα συμμετάσχουν σε Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 

Μουσειακής Εκπαίδευσης στο Κυπριακό Μουσείο στη Λευκωσία. Οι μαθητές και 

μαθήτριες θα πάρουν οδηγίες για την ημέρα σε ανακοίνωση που θα δοθεί σύντομα.  

 

Τρίτη,  

20 Ιανουαρίου 2026 

Η σχολική μας μονάδα θα παρακολουθήσει τη θεατρική παράσταση του Θ.Ο.Κ. «Τα 

καινούρια ρούχα του βασιλιά». Τα παιδιά, τη μέρα αυτή,  θα φέρουν την σχολική τους 

τσάντα με τα μαθήματα της ημέρας και θα φορέσουν την καθημερινή τους στολή.  

Το πρωινό τους θα το φάνε στο σχολείο από τις 07:45-08:00. Δεν θα πάρουν μαζί τους 

στο θέατρο τρόφιμα, παρά μόνο το μπουκάλι με το νερό τους. Θα ξεκινήσουμε από το 

σχολείο το αργότερο στις 08:05. 

Κόστος εισιτηρίου θεάτρου: €3,00 

Κόστος για τη μεταφορά στο θέατρο: €3,00 

 

Τετάρτη,  

21 Ιανουαρίου 2026 

Τα παιδιά της Γ΄1 και της Γ΄2 θα συμμετάσχουν σε βιωματικό εργαστήρι αφήγησης με 

ειδική θεματική έμφαση στους υπό έμφαση στόχους «Γνωρίζω, Δεν Ξεχνώ, Διεκδικώ» 

και «Καλλιέργεια της Φιλαναγνωσίας». Το εργαστήρι θα πραγματοποιηθεί στη 

Σεβέρειο Βιβλιοθήκη και θα το παρουσιάσει στα παιδιά η συγγραφέας Αιμιλία 

Αριστείδου. 

Κόστος συμμετοχής στο εργαστήρι: €2,00 

Κόστος μεταφοράς στη Σεβέρειο Βιβλιοθήκη: €3,00 

 

Πέμπτη,  

22 Ιανουαρίου 2026 

Η Α΄τάξη και η Ε’ τάξη θα παρακολουθήσουν διαλέξεις που αφορούν την υγεία από την 

Επισκέπτρια Υγείας του σχολείου μας. 

 

Τρίτη,  

27 Ιανουαρίου 2026 

Τα παιδιά των Β΄1 και Β΄2 τάξεων θα μεταβούν στο Ίδρυμα Κώστα και Ρίτας Σεβέρη 

για να συμμετάσχουν στο Μουσειακό εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Μελουζίνη». Τα 

παιδιά θα πάρουν ξεχωριστή ανακοίνωση με όλες τις λεπτομέρειες που αφορούν τη 

μέρα αυτή.  

 

Την ίδια ημέρα θα πραγματοποιηθεί προληπτική ιατρική εξέταση για τα παιδιά των Δ΄1 

και Δ΄2. Οι γονείς των μαθητών/μαθητριών θα πάρουν ξεχωριστό έντυπο που αφορά 

την εξέταση. Υπενθυμίζω ότι θα εξεταστούν μόνο τα παιδιά των οποίων οι γονείς έχουν 

δώσει τη συγκατάθεσή τους.  

Πέμπτη,  

29 Ιανουαρίου 2026 

Τα παιδιά των Δ΄1 και Δ΄2 θα συμμετάσχουν στον εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας «Γνωριμία με τα Ολυμπιακά 

Αθλήματα». Το πρόγραμμα είναι ολοήμερο και και οι μαθητές/μαθήτριες θα πάρουν 

λεπτομερείς οδηγίες από τους δασκάλους που τους διδάσκουν το μάθημα της Φυσικής 

Αγωγής, κ. Γιάννο Λοή και κ. Μάριο Νικολάου.  

 

 

 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια   



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


